

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2017/2396 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 13 de diciembre de 2017, por el que se modifican los Reglamentos (UE) n.º 1316/2013 y (UE) 2015/1017 en lo que se refiere a la ampliación de la duración del Fondo Europeo para Inversiones Estratégicas y a la introducción de mejoras técnicas para este Fondo y para el Centro Europeo de Asesoramiento para la Inversión

(Diario Oficial de la Unión Europea L 345 de 27 diciembre de 2017)

En las páginas 34 a 52, en el encabezamiento:

donde dice:

«12.12.2017»,

debe decir:

«27.12.2017».
